
  村議会では、年4回（3月・6月・9月・12月）の定例会と必要に応じ臨時会を開催しています。議会は、村民の皆さん
の生活に密着した重要な問題が審議されています。村政を知るよい機会ですので村議会の傍聴に是非お越し下さい。村議会の傍聴にお越しください。
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活　動　内　容
議員全員協議会(村道栂坂本線現場現地研修)
宇陀衛生一部事務組合議会臨時会　宇陀市
三村議会正副議長会議員視察研修　宇陀市
差別をなくす村民中央集会
例月出納検査
宇陀郡議会議長・副議長会議員視察研修　京都府
宇陀地域公共交通活性化協議会　宇陀市
奈良県町村議会議長会主催全議員研修　大淀町
第２回臨時会・議員全員協議会
高齢者福祉対策検討会議
桜井宇陀広域連合議会臨時会　桜井市
部落差別等撤廃と人権確立を目指す奈良県民会議
議員全員協議会(協力隊活動現場現地研修)
ぬるべの郷夏まつり
例月出納検査・令和５年度決算監査
令和５年度決算監査
議員全員協議会・議会運営委員会
令和５年度決算監査
令和５年度決算監査
クリーンアップならキャンペーン
曽爾村森林組合理事会
国保運営協議会
介護保険運営協議会
曽爾村地域総合センター運営協議会
第３回定例会初日（一般質問・議案上程）
議員全員協議会（議案説明）
議員全員協議会（議案説明）
例月出納検査
保育園運動会
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活　動　内　容
常任委員会（むらづくり推進委員会・予算決算委員会）
第３回定例会２日目（質疑・採決）
議員懇談会
小中学校運動会
秋の交通安全県民運動啓発活動
曽爾村戦没者追悼式
曽爾村郷土芸能を守る会
議員全員協議会
三村議会正副議長会臨時総会　名張市
名張市周辺市村議会正副議長意見交換会
人権教育推進協議会理事会
奈良県町村議会議長会議長県外視察研修 愛知県外
東宇陀環境衛生組合議会臨時会　宇陀市
例月出納検査
曽爾御杖行政一部事務組合監査
宇陀郡議会議長・副議長会県外視察研修 岡山県外
奈良県町村議会議長会役員会　橿原市
奈良県護国神社秋季大祭　奈良市
議員全員協議会
奈良県町村議会議長会主催全議員研修会 斑鳩町
東宇陀環境衛生組合監査
宇陀地区出身戦没者追悼式　宇陀市
名張市曽爾村総合開発期成同盟会　曽爾村
オープンスクール
桜井宇陀広域連合議会議員研修　桜井市
曽爾村森林組合理事会
林業政策勉強会　曽爾村
議員全員協議会（給食センター現地研修）
全県自治体キャラバン来庁
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活　動　内　容
宇陀地域公共交通活性化協議会　宇陀市
第６８回全国町村議会議長大会　東京都
第31回高齢者文化活動振興交流事業発表会
例月出納検査
宇陀地域公共交通活性化協議会　宇陀市
桜井宇陀広域連合議会会議　桜井市
議員全員協議会・議会運営委員会
東宇陀環境衛生組合議会　宇陀市
桜井宇陀広域連合議会　宇陀市
宇陀衛生一部事務組合議会　宇陀市
曽爾村B&G海洋センター運営協議会
公開型地域おこし協力隊活動報告会
曽爾御杖行政一部事務組合議会　御杖村
議員全員協議会
曽爾村地域総合センター運営協議会
人権啓発研修会
第４回定例会初日（一般質問・議案上程）
議員全員協議会（議案説明）
例月出納検査
宇陀郡民マラソン大会
常任委員会(むらづくり推進委員会・予算決算委員会）
曽爾村森林組合理事会
第４回定例会２日目（質疑・採決）・議員全員協議会
高齢者等福祉対策検討会議
奈良県町村議会議長会役員会　橿原市
議員全員協議会
三村議会正副議長会（宇陀郡山辺郡議員研修会） 曽爾村
（一財）曽爾村観光振興公社理事会
曽爾村社会福祉協議会監査
曽爾村消防団　年末特別警戒

令和6年下半期の主な議員活動

新年あけましておめでとうございます。
　村民の皆さまには、平素より村議会に対しまして、温かいご支援とご
理解を賜り心より厚く御礼申し上げます。
　村議会は、数多くの政策課題について、行政とともに議論を重ね、
議員一人一人が自覚と責任を持って、議会の機能を十分に発揮し、村
民皆様の負託にお答えできるよう、全力を尽くしてまいります。
　今後ともより一層のご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げ
ますとともに、村民皆様が良き一年でありますようにお祈りいたします。

　令和６年度で、議場内の机、椅子、タイル
カーペット、カーテンそして音響設備が更新
されました。

　山添村議会、御杖村議会とともに令和６年４月に開
業した宇陀市室生上田口の宇陀ジビエファクトリー施
設視察研修が行われました。
　この施設では、有害鳥獣の鹿や猪を年間約９００頭
受入可能で、その内８００頭を食用やペットフードの加工
計画がされています。約４ヶ月で４００頭が処理されたと
のことでしたが、将来的には他の地域からの受入も検
討していきたいとのことでありました。

 １１月６日に本村議会議員視察で、曽爾・御杖行政一部事務組合施設の研修を
行いました。
　当組合の主な事業は、給食センターと火葬場の運営と管理です。給食セン
ターは、昭和４８年に建設され５１年が経過し経年劣化が大きな課題となっており
ます。現在保育所、小中学校２１６人分を提供しており、過疎化や少子高齢化で令
和12年では156人と予想されています。提供数は減少するものの施設の再整備
を検討する時期になっており、議会も行政とともにしっかりと子どもたちのために
対応していきたいと考えています。
　また、火葬場は、昭和５８年に建設され４１年が経過しており炉も含めて経年劣
化が大きな課題となっております。昨今の葬儀のあり方の変化もあって、葬儀が
村外で行われることが増えたことによって火葬場の利用者数は減少しています。
今後、この施設の改修有無も含めてしっかりと協議したいと思っています。

７／９ 三村議会正副議長会議員視察研修 ７／１６ 宇陀郡議長・副議長会議員視察研修７／９ 三村議会正副議長会議員視察研修

　御杖村議会とともに京都府和束町で視察研修が行
われました。
　和束町は、日本で最も美しい村連合の加盟町村で、
平成２４年に町が立ち上げた一般財団法人和束町活性
化センターでは、観光促進、お茶等の特産品の開発、体
験型教育旅行などが取り組まれ町の活性化に大きく寄
与され、地域づくり施策の参考となりました。

７／１６ 宇陀郡議長・副議長会議員視察研修

　村道栂坂本線災害復旧
工事現場で、昨年４月に地
滑りが発生し、調査したの
ち復旧工事が再開できるよ
う進められています。早期
復旧を目指して、行政ととも
に対応していきます。

７／３

　地域おこし協力隊の活
動現場を見学に行きまし
た。福永裕輝さん、金井美
樹さん、脇田大輔さんそし
て豊田啓さんが、各現場で
任期終了後の活動基盤の
確立に頑張っていました。

８／７

議場の再整備議場の再整備議場の再整備



この議会だより号外に関するご意見、ご感想をお待ちしております。
いただいたご意見・ご感想は、今後の議会だより作成方針に活用させていただきます。また、議会に対するご意見・ご要望もお待ちしております。
【曽爾村議会事務局】　電話 ０７４５－９４－２１０１ ／ ＦＡＸ ０７４５－９４－２０６６ ／ メール gikai@vill.soni.lg.jp
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　令和5年4月に村議会議員選挙が行われ、早いもので
1年8ヶ月が経ちました。今までの振り返りと新年への抱
負を聞いてみました。

　昨年、村議会議員選挙に初当選させて頂いてから早1年８ヶ月が経過いたしました。定例会、全員協議会、各委員会など
一通り経験をし、当初はどれも新鮮であり、しばらくは行政用語に戸惑いながらも勉強の毎日でした。地方自治、地方議
会にようやく慣れ、これから議員として一生懸命頑張りますので地域の皆様の色んな声をお聞かせ下さい。立候補したとき
の新鮮な気持ちを忘れることなく、ふるさと曽爾村がより住みよい村になるように皆様とともに考え、皆様のご意見を聞か
せていただき、どこへ行っても「曽爾はええなぁ」と言ってもらえるように行政当局とも色んな議論をし、単独で曽爾村があ
る間に色んな施策を講じてもらいながら、少しでも暮らしやすい村づくりを目指し頑張りますので、今後ともよろしくお願
いいたします。

改選後の振り返りと新年の抱負改選後の振り返りと新年の抱負改選後の振り返りと新年の抱負

① 佐治貴章 68歳 1回

　皆様からご支援を頂き議員として議会活動で経験のできない行政に携わることができ、視察や研修会を通して村民皆
様と共感できる議会でなければならないと思っています。皆様の声が反映され、高齢者支援でのタクシー券が定期バスに
も利用可能になりました。県道８１号名張曽爾線改良の話も進められており、住みよい安心して暮らせる村づくりを一歩進
められるかと思います。更に人口減少の歯止めの為に空き家移住定住促進、観光面では曽爾高原・屏風岩公苑等の観光
客の心を癒やされる郷として再整備、また教育環境・産業振興・農林業の後継者づくりに皆様方のご意見を真摯に受け止
め、活発な議論を尽くし行政に働きかけて参りたいと思います。昨年５月から副議長の要職に微力ながら務めさせて頂き、
村政発展のために村民の信託に応えていかなければならないと、令和７年に向かって決意を新たにいたしております。

② 岡本久光 75歳 1回

　私は村議会議員２期目の選挙で村民の皆様に選んで頂いてから、１年８ヶ月が過ぎようとしています。私は１期目、２期
目と副議長を務めさせてもらいましたが、２期目の去年はコロナ拡大の規制がなくなり、行事も多く、本当に忙しく、勉強
そして経験の１年間でした。昨年の７月には、学校の先輩でもありました田中議員が亡くなり本当にショックでした。これ
で現職の議員は６名になってしまいましたが、これからも田中議員の分も頑張っていきたいと思います。衆議院選挙も終わ
り自民党は大敗しましたが、国からの支援や補助金も曽爾村の活性化のための大切な要素です。我が故郷、曽爾村の発展
のために日々勉強して頑張りますので、これからもよろしくお願いいたします。

③ 東口敏哉 72歳 2回

　一昨年４月、皆様のご支援の元、再び当選の栄をいただき、早１年８ヶ月経過いたしました。持続可能な村づくりを目指
し活動して参りました。村で暮らす人々の安心・安全、幸せのため、多くの施策、事業が展開されています。しかし、私たち
の地域にはいろいろな課題があり、人口減少、高齢化が避けられない社会にあって、何が必要であるのかを見極めながら、
行政に携わるものとして、村の振興、発展を祈りつつ、これからも努力を惜しまず活動して参ります。若い人たちが希望の
もてる社会であり続け、何事も今後いかに継続・継承させていくかが大きな課題であると思っています。その為には、是非
とも皆様のご理解とご協力が必要です。よろしくお願いいたします。

④ 大向　實 75歳 2回

　一昨年の村議選におきまして、三度有権者の皆様方より熱いご信任を頂きましてから、早１年８ヶ月が経ちました。この
間、議員全員のご推挙を頂き「議長」の重責を務めさせて頂いております。議員の仕事は、村民の皆様方には中々目に見
えない部分が多々あると思いますが、地域での行政に対するご意見を直接うかがって、でき得る限り村民の皆様方の「安
全・安心」のために働き、議会においては「村の意思決定機関」としての責務を全うすることにあります。私のモットーは
「皆さんと一緒に！」であります。議会と行政との立場の違いを理解しながら、初心を忘れずに、今後も議会活動に愚直に
取り組んで参ります。

⑥ 松本　喬 77歳 3回

　平成１９年４月曽爾村議会議員初当選以来、一貫して皆様に訴えてきました行政監視と評価を実行するための一端とし
て各定例会における一般質問に努めて参りました。一年間の議会活動を顧みますと、最も印象に残っています成果としま
しては、村づくりの基本となる「村民憲章」の制定と表示板の設置がなされました。また、自治体広報におきましては、公式
ＬＩＮＥアプリの開発と登録者募集が同時に実施されました。自治体放送の時間とあまり変わらない時間に内容が確認で
きる広報の有効化は、今後起こりえる災害や緊急事態に備え、皆様の安全安心につながると確信しています。登録者増加
を望みます。消滅自治体の脱却に向け、現実をしっかり受け止め、微力でありますが全力で取り組むことを誓い報告させて
頂きます。 

⑦ 木治正人 71歳 5回

　田中稔一議員が、令和6年7月22日にご逝去されました。
　故田中稔一議員は、平成31年4月の村議会議員選挙で初
当選され、令和5年4月には2回目の当選をされました。ご逝
去なさるまでの間には、監査委員、予算決算委員会委員長、
むらづくり推進委員会委員長そして副議長と重職を歴任さ
れました。
　在任中には、温厚でかつ思慮深く議員活動に取り組まれ
ていた姿勢は敬服する限りでありました。心より謹んでご冥
福をお祈りいたします。

　令和6年11月に曽爾村公式ホームページ「奈良県曽爾村－ぬるべ
の郷－」の「行政・くらしの情報」→「行政情報」→「曽爾村議会」
ページをリニューアルいたしました。
　新たに、曽爾村議会本会議の概要、「議会だより」、「請願・陳情
について」、そして「傍聴について」を追加しましたのでご覧になって
下さい。何かご意見がございましたら議会事務局まで連絡を頂きた
いと思います。

※順番は議席番号順、年齢は令和７年１月１日現在、当選回数。

曽爾村ホームページの議会ページをリニューアル!!曽爾村ホームページの議会ページをリニューアル!!


